
Stellenangebot: Im Auftrag unseres Kunden unterstützen wir die Besetzung der Stellenausschreibung

Absolventen Bauingenieurwesen - Architektur (m/w/d)
Techn. Gebäudewirtschaft und Facility Management

Die Stadt in Hessen als Arbeitgeber
Die Stadt in Hessen ist mit fast 47.000 Einwohnern die größte Kommune im Rhein-Main-Gebiet. Ein wesentliches
Ziel der Gemeinde ist die familienfreundliche (generationsübergreifende) Stadt. Service und Dienstleistung für die
Bürgerschaft stehen bei der Verwaltungsarbeit im Vordergrund.

Ihr Arbeitsplatz als Absolvent:in
Die Stadt sucht für den Fachdienst Facility Management, Fachbereich Technische Gebäudewirtschaft Absolventen
mit Studium Bauingenieurwesen - Architektur mit Schwerpunkt Hochbau.

Ihre Aufgaben und Verantwortung
Architektenleistungen LPH 1-9 gemäß der HOAI, insbesondere Planung, Durchführung und Projektsteuerung
von städtischen Neubauvorhaben
Durchführung öffentlicher Ausschreibungen und Vergaben
Aufmaß, Abnahme und Rechnungsprüfung von Bauleistungen
Gewährleistungsüberwachung, Baukostenberechnungen und -kontrolle
Planung, Durchführung und Abrechnung unterschiedlicher Sanierungsmßnahmen im Zuge der
Bauunterhaltung

Ihre Ausbildung und Qualifikation (m/w/d)
Erfolgreich abgeschlossenes Hochschulstudium 
(Diplom, Master, Bachelor) Bauingenieurwesen oder Architektur
Erste Berufserfahrung im Bereich Planung und Bauleitung von Maßnahmen wünschenswert
Kenntnisse der gesetzlichen Bauvorschriften und Vergaberichtlinien
EDV-Kenntnisse Auto-CAD und Büro-Standardsoftware
Besitz einer gültigen Fahrerlaubnis für PKW
German language required: C1 Level

Die Stadt bietet Ihnen
Befriste Vollzeit Festanstellung mit Teilzeit-Option

Entfristung nach 2 Jahren angestrebt

Unterstützung von mobilem Arbeiten
30 Urlaubstage
Leistungs- und erfahrungsbasierte Eingruppierung
Familienfreundliche Rahmenbedingungen
Unterstützung bei der Wohnungssuche

Interesse an dieser Stelle?
Als Personalberater sind wir exklusiv mit der Betreuung dieses Stellenangebotes beauftragt. Interessiert? Dann
senden Sie uns Ihren Lebenslauf und Ihr Motivationsschreiben als PDF zu. Wir melden uns bei Ihnen mit weiteren
Details. Für Sie als Bewerber/in ist unsere Dienstleistung selbstverständlich kostenfrei!

Ihre Bewerbung bitte an: personalberatung@kontrast-gmbh.de 
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